



ELEMENT HOME

Уважаемый Покупатель,
компания ELEMENT HOME благодарит Вас за покупку нашей мебели и
желает Вам приятного опыта ее использования!

Знаем, что Вам не терпится распаковать мебель, но все же
рекомендуем перед использованием ознакомиться с инструкцией по
уходу и общей информацией по эксплуатации мебели.

Гарантийный срок на нашу мебель составляет 12 месяцев.

Все материалы используемые при изготовлении мебели
соответствуют сертификатам и стандартам безопасности, которые
могут быть запрошены у производителя в любой момент.

Общие рекомендации по уходу за мебелью:

Важно! При получении мебели в защитной транспортировочной упаковке, осмотрите упаковку на ее целостность. Обратите внимание на любые дефекты на упаковке, сколы, вмятины, расхождение упаковки (щели). Упаковка не должна быть нарушена.

Вскрывают упаковку аккуратно!

После вскрытия транспортировочной упаковки, визуально осмотрите мебель. Убедитесь что ее целостность не нарушена, нет механических повреждений.

Не выбрасывайте упаковку и документы о перевозке до того момента, пока окончательно не убедитесь в том, что Ваша мебель доехала к Вам в целостности и сохранности и Вы готовы ее использовать!

После установки, тщательно проветрите мебель при открытых дверцах, ящиках в хорошо вентилируемом помещении.

Важно понимать, что цвет мебели имеет свойство меняться со временем в зависимости от ее использования, мер по уходу за ней и под воздействием прямого освещения.

Следует избегать длительного воздействия прямого солнечного излучения или источников тепла на мебель, т.к это может привести к ее выцветанию.

Не следует ставить мокрые или горячие предметы на поверхность предметов мебели, лучше использовать подставки или другие средства защиты поверхности. Старайтесь избегать контакта мебели с веществами на основе спирта, растворителей с абразивными материалами, острыми или режущими предметами. Чтобы сохранить чистоту поверхностей мебели, регулярно протирайте ее сухой тканью.

Передвигая предметы на мебели, приподнимайте их, не позволяя скользить по поверхности. Это позволит избежать появления механических повреждений и царапин.

Тканевые изголовья на кроватях могут немного менять цвет со временем. Это вызвано естественной реакцией тканей на воздействие солнечных лучей. Сохраняйте ключ для сборки кроватей. Это важно для того, чтобы подтягивать сборные узлы и обеспечивать устойчивость мебели.

Рекомендации по сборке:

Прежде чем приступить к сборке, убедитесь, что в коробке находятся все заявленные детали предмета мебели. Крепите детали в соответствии с инструкцией по сборке.

Не начинайте сборку, заметив любое повреждение на поверхности мебели. Сделайте фото или видео, при обнаружении любых повреждений и сообщите в компанию продавца.

Возврат мебели, подлежащей сборке, после осуществления сборки невозможен. Настенные крепления не входят в комплект по причине того, что их выбор зависит от материала, из которого изготовлена стена. Для точного определения необходимых креплений, обратитесь к специалисту.

Уход за лакированными поверхностями (дерево или шпон):

В случае если на элементы мебели нанесены незначительные и не глубокие царапины, можно воспользоваться восковым карандашом для реставрации мебели. Протирать тканью, смоченной слабым раствором моющего средства, после этого вытереть поверхность мебели сухой тканью.

Не допускается использование чистящих средств на основе растворителей или абразивных веществ.

Следует избегать попадания прямого солнечного излучения или воздействия источников тепла на мебель в течение долгого периода времени, т.к это может привести к ее выцветанию.

Крайне не желательно ставить мокрые или горячие предметы на поверхность предметов мебели - лучше использовать подставки или другие средства защиты поверхности.

Так же не следует тереть места пятен и загрязнений. Разлитую жидкость следует аккуратно собрать чистой сухой абсорбирующей тканью для предотвращения появления пятен.

Окрашенные поверхности:

Лакокрасочные изделия, используемые нами в производстве достаточно устойчивы для повседневной эксплуатации, однако необходимо соблюдать определенные инструкции по уходу, чтобы продлить их срок службы.

Не следует тереть поверхность

Не допускается использование чистящих средств на основе растворителей или абразивных веществ

Нужно протирать поверхность влажной тканью (можно со средством для мытья стекол или смоченной слабым раствором моющего средства). Затем следует вытереть поверхность сухой тканью.

Регулярно удалять пыль сухой тканью

Уход за кроватями с изголовьем из мягкой ткани:

Следует избегать прямого попадания солнечных лучей или воздействия источников тепла на мебель в течение долгого периода времени, т.к это может привести к ее выцветанию.

Необходимо регулярно чистить деревянные детали, протирая их тканью, смоченной тёплой водой (можно с добавлением слабого раствора моющего средства с нейтральным значением pH). После этого вытереть сухой тканью.

Регулярно чистить тканевую поверхность мебели насадкой пылесоса с мягкой щёткой. Не допускается использование чистящих средств на основе растворителей или абразивных веществ

Избегать контакта с веществами на основе спирта

В случае появления пятен на ткани, обратитесь к специалисту по выведению пятен

Не следует тереть места пятен и загрязнений. Разлитую жидкость нужно аккуратно собрать чистой сухой абсорбирующей тканью для предотвращения появления пятен.

Рекомендации по уходу за микро велюром:

Рекомендована профессиональная чистка в тетрахлорэтилене. Мягкий режим. Располагать не ближе 40-60 см от источников тепла

Не стирать

Не отбеливать

Не гладить

Запрещена барабанная сушка

Запрещена влажная химчистка

Фурнитура из металла (ручки, ножки):

Рекомендуется протирать элементы из металла тканью, смоченной тёплой водой (можно с добавлением слабого раствора моющего средства с нейтральным значением pH). После этого вытереть сухой тканью.

Ни в коем случае не использовать абразивные чистящие средства.

Регулярно удалять пыль сухой тканью

Фурнитура из мрамора (ручки):

Мрамор — натуральный пористый материал, чувствительный к воздействию тепла, которое может привести к его растрескиванию.

Рекомендуется протирать элементы из мрамора тканью, смоченной тёплой водой (можно с добавлением слабого раствора моющего средства с нейтральным значением pH). После этого вытереть сухой тканью.

Ни в коем случае не использовать абразивные чистящие средства.

Регулярно удалять пыль сухой тканью.